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Algemeen — andere

VRAAG

ANTWOORD

Is er een code voor hoofdteelt specifiek voor CSA bedrijven? wij zetten
meer dan 80 soorten groenten in een rotatie waardoor alles met aparte
codes aangeven niet kan.

Ja: teeltcode 899

Sommige groentenpercelen, bijvoorbeeld pluktuinen, kunnen aangegeven
worden met de teeltcode ‘899’ ‘Rotatieteelt van groentengewassen’ (bv.
pluktuin). Doordat deze percelen typisch ingezaaid of beplant worden met
telkens andere groentengewassen tov het voorgaande jaar, voldoen deze
percelen aan de voorwaarde van gewasrotatie in het kader van de
conditionaliteit. Er bestaan ook pluktuinen voor sierbloemen. Enkel eenjarige
sierbloemen komen in aanmerking. Als de landbouwer een pluktuin heeft met
sierbloemen waar er tov het voorgaande jaar een rotatie is op het perceel met
andere sierbloemen, mag de teeltcode ‘9577 — snijbloemen andere dan rozen
(< 5 jaar)’ worden aangegeven. Deze percelen voldoen aan de voorwaarde van
gewasrotatie in het kader van conditionaliteit.

ik nam een perceel over van een boomkweker. Hier staan nog een aantal
kerstbomen op, die ik wens te laten staan. Het overige gedeelte van het
perceel wil ik inzaaien met een bloemenmengsel. Hoe moet ik dit
aangeven ifv bomen op het perceel?

Dit is afhankelijk van hoe de kerstbomen over het perceel verspreid staan. Als
deze gegroepeerd zijn en zo een apart perceel vormen en het kerstbomen in
het kader van kwekerij (=jonge houtachtige planten die bedoeld zijn om te
verplanten) betreft, moet dit apart ingetekend worden met teeltcode 962 als
de oppervlakte minstens 5 are is. Als het ondertussen een sparrenbos betreft,
moet dit uitgetekend worden uit het perceel met het bloemenmengsel. Als de
oppervlakte van de groep bomen maximaal 30 are is en de bomen hebben
overlappende kruinen en zijn vrijstaand, kan dit ook als groep van bomen
ingetekend worden. Als de oppervlakte groter is dan 30 are is het niet
subsidiabel.

Als de sparren geisoleerde bomen vormen die op het perceel die verspreid
staan én als deze niet geteeld worden in het kader van kwekerij én als deze de
landbouwactiviteit (= teelt van faunamengsel) niet hinderen, dan, moeten ze




niet apart ingetekend worden als het maximale aantal geisoleerde bomen op
een subsidiabele hectare kleiner of gelijk is aan tweehonderd.

Indien er met betrekking tot de specifieke situatie nog vragen zijn, kan u best
ons contacteren via info@Iv.vlaanderen.be

Kan je als overnemer een overdracht van betalingsrechten weigeren/niet
aanvaarden ?

De eigenaar van de betalingsrechten kan niet eenzijdig betalingsrechten
overdragen naar iemand anders, zonder dat daar vooraf een akkoord over is
tussen de overnemer en overlater. De overlater en overnemer moeten
bijgevolg onderling de overdracht van betalingsrechten regelen vooraleer
overdracht ingediend wordt bij het agentschap. Zowel overlater als overnemer
worden bij indiening en bij validatie op de hoogte gebracht door het
agentschap.

Klopt het dat blijvend grasland geen blijvende teelt is?

Blijvend grasland is inderdaad niet ingedeeld als blijvende teelt. Het
landbouwareaal omvat zowel bouwland, blijvende teelten als blijvend
grasland. Deze drie begrippen zijn elk verschillend gedefinieerd

Inzaai van faunamengsel: welk is de invloed op gewasrotatie, bemesting,
NPE en braak? Wat bij inzaai op akkerranden, moet dat dan ook gemaaid
worden voor het einde van het jaar en kan op die akkerrand dan ook de
ecoregeling faunamengsel op aangevraagd worden waarbij het gewas
moet behouden blijven tot 15 maart ? Maaien voor einde van het jaar en
behouden tot 15 maart kan wel niet samen aan voldaan worden !

Een faunamengsel behoort tot het bouwland. Het wordt ingedeeld bij het
braakliggend land en is als dusdanig vrijgesteld van gewasrotatie.

Als de gespecialiseerde productiemethode (GPM) BRA of AKR aangeduid
wordt (als braakliggend perceel of akkerrand), dan zal het faunamengsel
meegeteld worden als niet-productief areaal. Er moet dan wel aan de
voorwaarden voldaan worden zoals beschreven in de fiche voor GLMC 8, o.a.
wat bemesting of minimaal onderhoud betreft. De minimale aanhoudperiode
voor braakliggend land binnen GLMC 8 loopt van 1 maart tot 31 augustus
waarbij na 31 augustus de inzaai van wintergewassen/vanggewassen mag
plaatsvinden en maaien toegelaten is. Een faunamengel of een
faunavoedselgewas moet minstens éénmaal om de twee jaar gemaaid
worden.




Landbouwers kunnen kiezen om deel te nemen aan de ecoregeling ‘eenjarige
ecoteelt’ — maatregel faunamengsel. Het is echter niet mogelijk om de
ecoregeling faunamengsel (aan te houden tot 15 maart van volgende
campagne) te combineren met niet-productief areaal voor GLMC 8. Bemesting
kan volgens de bemestingsnormen in de mestwetgeving voor deze
ecoregeling. Inzaai van een faunamengsel op een akkerrand in het kader van
deze ecoregeling kan als de akkerrand minstens 30 are groot is.

Conditionaliteit

VRAAG

ANTWOORD

Minimale bodembedekking (GLMC 6)

Als ik wintergerst zet na wintertarwe, moet er dan een groenbemester
tussen gezaaid worden want op 31 aug is de tarwe normaal gezien reeds
geoogst.

Neen, dat hoeft niet, de nateelt is hier de wintergerst. Tot de inzaai van de
wintergerst, wel zolang mogelijk de bodem bedekt houden: dat kan door een
groenbedekker in te zaaien maar ook door de stoppel en de opslag te

Wat verstaat men onder niet kerende bodembewerking. Welke machines
mogen we wel/niet gebruiken?

Met een niet-kerende bodembewerking wordt elke bodembewerking bedoeld
waarbij de gewasresten of stoppels niet ondergewerkt worden maar aan de
oppervlakte blijven liggen om zo voor bodembedekking te blijven zorgen. Dit is
de belangrijkste voorwaarde. Er is geen lijst van toegelaten machines opgesteld.
Wel worden volgende machines sowieso als kerend beschouwd:

e Ploeg (elke soort van ploeg)
e Spitmachine

Gewasrotatie (GLMC 7)

Zit de controle op gewasrotatie (bedrijfsniveau) reeds verwerkt in het e-
loket?

In de loop van de campagne zal onder de pagina ‘Conditionaliteit’ een apart
scherm voor Gewasrotatie op bedrijfsniveau beschikbaar komen.




Ik heb percelen vogelvoedselgewas via beheersovereenkomsten, deze
tellen mee als bouwland? Zo ja, hoe pas ik hier de teeltrotatie toe? Dit
perceel heeft elk jaar teeltcode 98.

Deze percelen zijn bouwland, maar zijn vrijgesteld van gewasrotatie aangezien
ze als braakliggend land worden beschouwd. Deze percelen tellen dus niet mee
om het areaal te bepalen dat moet roteren (1/3 van het bouwlandareaal) en
ook niet om het aandeel te bepalen dat geroteerd is.

Niet-productieve arealen en elementen (GLMC 8)

Kan NPE nu ook aangeduid worden als conditionaliteit als er al subsidies
opzitten vanuit VLM?

Inderdaad, bepaalde beheerovereenkomsten die u afsluit bij VLM zoals
kruidenrijke rand, faunarand, bloemakker, faunavoedselgewas, fauna-akker
kunnen ook meetellen als niet-productief areaal (akkerrand of braakliggend
land), wel wordt de beheersvergoeding verminderd met € 1433/ha. Indien u
hiervoor kiest, geeft u in de verzamelaanvraag de code NPEJ aan in de kolom
gespecialiseerde productiemethode (GPM).

Meer info vindt u op onze website in de fiche Niet-productieve arealen en
elementen (GLMC 8).

Kan je ook faunamengsel nog gebruiken als code braak? Zo ja, hoe lang
moet die teelt dan worden aangehouden in 2025?

U kan de teeltcode 98 voor faunamengsel nog steeds gebruiken. Enkel wanneer
de speciale productiemethode BRA wordt vermeld, zal het betrokken perceel
meetellen als niet-productief areaal, en moet u de daaraan verbonden
voorwaarden respecteren. Er zijn geen voorwaarden aan verbonden met
betrekking tot het aanhouden in 2025. Dat is enkel het geval wanneer u beroep
doet op de ecoregeling voor de inzaai van een faunamengsel.

Wanneer u een faunamengsel wenst in te zetten als niet-productief element
dan kan dat door de code BRA aan te geven bij de gespecialiseerde
productiemethode. De minimale aanhoudperiode van NPE-braak loopt van 1
maart tot en met 31 augustus.

Als je een perceel braak wil leggen, maar het hoeft niet voor GLMC te
dienen (dus louter voor activering van betalingsrechten), moet je dan ook
de code BRA invullen?

Neen, dan hoeft u niet de code BRA als gespecialiseerde productiemethode in
te vullen. Enkel wanneer de code BRA bij de gespecialiseerde
productiemethode is ingevuld, zal het perceel braak meegeteld worden als niet-
productief areaal om te voldoen aan GLMC 8.

Indien dat niet de bedoeling is, volstaat de hoofdteeltcode voor braakliggend
land in te vullen.

Wat is zwarte of naakte braak ?

Dat is braak zonder bodembedekking (ook geen spontane vegetatie),
bijvoorbeeld door het regelmatig onderwerken van de begroeiing.



https://lv.vlaanderen.be/bedrijfsvoering/conditionaliteit-en-randvoorwaarden/conditionaliteit-2023-2027
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Kan men een perceel blijvend grasland als NPE als ik zelf dat perceel in
2023 niet zelf in gebruik had maar in 2024 wel.

Percelen die in de voorgaande campagne blijvend grasland waren, kunnen
sowieso niet als braakliggend land voor niet-productief areaal ingezet worden,
ongeacht wie de gebruiker was.

Niet-productieve elementen moet u in het jaar zelf in eigen gebruik hebben.

Telt vezelhennep als NPE?

Nee, vezelhennep telt niet mee als niet-productief areaal aangezien het een
productieve teelt is.

Kan een grasbufferstrook die verplicht is voor erosie (bv. 9 m breed op
paars perceel) ook gebruikt worden als akkerrand (AKR) in het kader van
de niet-productieve elementen?

Inderdaad, een bufferstrook op een rood/paars erosiegevoelig perceel die
gebruikt wordt om aan de erosievoorwaarden te voldoen kan ook gebruikt
worden als NPE akkerrand, op voorwaarde dat aan alle voorwaarden voor een
NPE-akkerrand is voldaan. Voor de bufferstrook die voldoet aan de
erosievoorwaarden is er bijvoorbeeld geen beperking opgelegd voor wat mest-
of gewasbeschermingsmiddelengebruik betreft. Echter voor NPE mag de strook
niet bemest of met gewasbeschermingsmiddelen behandeld worden.

De derde optie mbt NPE, is die ook geldig in de volgende jaren, of is dit
enkel via voor het jaar 2024

De derde optie voor NPE is enkel van toepassing in 2024.

Waarom nog braakleggen als vanggewas ook kan om te voldoen aan
NPE?

Als gevolg van de bezorgdheden die er leven binnen de sector, laat de Europese
Commissie in 2024 een extra mogelijkheid toe op de manier waarop aan deze
verplichting moet worden voldaan. Vlaanderen heeft oor voor de bezorgdheden
van de landbouwers en maakt van deze mogelijkheid gebruik door hen deze
extra optie aan te bieden. Het is aan de landbouwer om te kiezen op welke
manier hij aan GLMC 8 wenst te voldoen.

Ecoregelingen

VRAAG

ANTWOORD

Ecoregeling en AMKM Ecoteelten




Mag een faunamengsel in hoofdteelt met bijkomende bestemming EEF
geklepeld worden?

Nee, aangezien deze teelt bedoeld is als wintervoedsel voor akkervogels en
moet aangehouden worden tot en met 15 maart van de volgende campagne, is
klepelen niet eerder toegestaan.

Met welke andere gewassen mag de Japanse haver gemengd worden en
in welke verhouding tot elkaar moet dit zijn voor de ecoregeling
faunavriendelijke nateelt?

Een mengsel van Japanse haver (50 kg/ha) met witte klaver (10 kg/ha),
voederwikke (40 kg/ha) of zonnebloemen (10 kg/ha) is toegelaten voor de
ecoregeling.

Ik houd zo lang mogelijk gras(klaver) aan maar nu krijgt dat bouwland de
status BG5. Wat betekent dit?

BG5 betekent dat het perceel al voor de 5de maal met een grasteelt (vb
grasklaver) wordt aangegeven en dat het vanaf 1 januari overgaat naar een
status BG.

Wat betekent de voorwaarde 0.5ha op bedrijfsniveau? Mogen dit
bijvoorbeeld voor eenjarige eiwitteelten 2 percelen zijn van 0.25 ha +0.34
ha

Er zijn in dit geval geen minimale oppervlaktevoorwaarden per perceel, maar in
totaal — voor alle percelen EEE samen — moet de oppervlakte minstens 0.5 ha
zijn. Dus een combinatie van percelen (ecoregeling eiwitteelt) die kleiner zijn
dan 0.30 ha is mogelijk zolang ze samen 0.50 ha opleveren;.

Ecoregeling aanvoer organische koolstof

Klopt het dat champost nu wel kan binnen de ecoregeling aanvoer
organische koolstof gezien dit vorig jaar niet goedgekeurd was

Dat is correct. Vanaf 2024 kan ook champost toegevoegd worden.

Moet er voor compost of champost geen foto meer gemaakt worden?

Voor de maatregel compost moet er geen foto gemaakt worden. Ofwel beschikt
u daar over facturen van de erkende compost installatie of
mesttransportdocumenten, ofwel moet u over een register beschikken waarin
de in- en uitgaande hoeveelheden geregistreerd zijn. Voor champost moet u de
mesttransportdocumenten kunnen voorleggen.

Hoelang moet men de foto’s bijhouden voor de maatregel aanvoer van
stalmest?

De foto's van het aanbrengen van de stalmest in een bepaald jaar kunnen nog
tot en met de uitbetaling van de maatregel opgevraagd worden door het
agentschap.




Als je foto neemt met Iv agrilens, waar zijn die opgeslagen op telefoon of
cloud?

De foto’s genomen met de LV-Agrilens app blijven beschikbaar in uw eigen LV-
Agrilens app omgeving. De foto's genomen met deze app kunnen niet buiten de
app gebruikt worden en zijn ook niet beschikbaar op uw smartphone in vb. de
foto-galerij.

In het verleden moest de foto van de stalmest wel sowieso doorgestuurd
worden als ik het niet mis heb?

De foto's van stalmest moeten, net zoals foto's van korrelmais, enkel
doorgestuurd worden als het agentschap hier naar vraagt.

Ecoregeling Bufferstroken

Mag je op een rood perceel zowel bovenaan als onderaan een BUB strook
aanleggen. Of moet je kiezen tussen onder of bovenaan

U mag zowel onderaan als bovenaan een rood perceel een bloemenstrook
aanleggen, als u die onderaan het afhellend gedeelte van het perceel aanlegt,
moet u die strook wel combineren met bijkomende grasstrook van minstens
6m. Onderaan het afhellend gedeelte van het erosiegevoelig perceel kiest u de
bijkomende bestemming BUB. Wanneer de strook niet onderaan ligt, gebruikt u
de bijkomende bestemming BUBN. Er gelden immers verschillende minimale en
maximale breedtes afhankelijk van de ligging.

als ik op een rood perceel een BUB strook aanleg langs een reeds
aanwezige kruidenrijke akkerrand (beheersovereenkomst) moet er dan
ook nog de 6 meter grasstrook ingezaaid worden.

Als u onderaan het afhellend gedeelte van het rode perceel een bloemenstrook
(BUB) aanlegt, moet u die strook combineren met een bijkomende
grasbufferstrook erosie van minstens 6m, ook al ligt er al een kruidenrijke
akkerrand. (zie ook bovenstaande vraag voor meer informatie).

Mag maaien met afvoer bij grasbufferstroken ihkv erosiebestrijding, langs
kwetsbare elementen en langs waterlopen?

Dit mag. Er zijn geen bijkomende voorwaarde mbt het maaien waardoor zowel
maaien met als zonder afvoer mag. Het moet minstens één keer per jaar
onderhouden worden (bv door begrazing of maaien)

Ecoregeling erosiebestrijdende en bodemverbeterende technieken

Om welke reden komt de vollevelds inzaai van korrelmais niet in
aanmerking voor steun bij de erosiebestrijdende en bodemverbeterende
techniek?

In de praktijk kan de techniek op dit ogenblik enkel toegepast worden bij
kuilmais omdat voor korrelmais geen rijonafhankelijke oogstmachines
beschikbaar zijn.

ER precisielandbouw

Wat is juist het verschil tussen een RTK GPS en een gewone GPS?

De RTK-gps heeft een verbeterde nauwkeurigheid in vergelijking met
traditionele gps. Zo maakt de RTK-gps nauwkeurigere metingen mogelijk dan
standaard gps. Terwijl traditionele gps-systemen een nauwkeurigheid van




enkele meters bieden, kan RTK de nauwkeurigheid tot op enkele centimeters of
zelfs millimeters verbeteren. Een RTK-ontvanger is een apparaat dat de
correctiesignalen van de basisstations (abonnement nodig) en de gps-gegevens
van de satellieten ontvangt. Vervolgens berekent de ontvanger de precieze
positie met behulp van deze gegevens.

Wat dien je te kiezen wanneer op de ene percelen bv gras de keuze wordt
gemaakt voor GPS — meststoffen en op de maispercelen de keuze wordt
gemaakt voor GPS gewasbeschermingsmiddelen. Dient dit met aparte
code te worden aangegeven in de VA?

Eerst kiest u in verzamelaanvraag via menu ‘Plant/Bodem — (RTK-)gps
aansturing. Daar zal aanvrager al keuze moeten maken voor het type gps en de
combinatie van de technieken (mbt deze vraag is het ‘OF’). Op al de percelen
die u wil laten in aanmerking komen voor de ecoregeling precisielandbouw via
gps-aansturing moet de bijkomende bestemming ‘PA’ geplaatst worden. Bij de
keuze KM of GBM moet op elk gekozen perceel minstens één van deze
technieken gebruikt worden. Er mag dus een deel enkel met KM en aan ander
deel met GBM.

ER voedermanagement

Stel dat ik blijf doorgaan met de maatregel koolzaadvet zoals in 2023, kan
ik dit ergens registreren dat ik als persoon iets doe aan methaanreductie?

In de duurzaamheidsmonitor van MILKbe zijn alle maatregelen opgenomen uit
het convenant enterische emissie. Ook de maatregel koolzaadvet maakt daar
deel van uit en kan dus geregistreerd worden, zonder dat daar evenwel een
subsidie tegenover staat.

Moeten bewijzen voedermanagement spontaan aangeleverd worden, of
enkel bij opvraging?

Enkel als er naar gevraagd wordt. Je moet de bewijstukken ter beschikking
hebben op je bedrijf.

Als je voerdermanagement 3 nop kiest voor melkvee en we doen MPR in
eigen beheer, is dat dan ook in orde ?

Nee

AMKM
VRAAG ANTWOORD
Hoe zet ik een Algemene subsidievoorwaarden agromilieuklimaatmaatregelen (AMKM)
lopende AMKM-

verbintenis stop.
Enkele situaties:

Meerjarige perceelsgebonden, vaste AMKM moeten nageleefd worden op het betrokken perceel tot het eindjaar van de
verbintenis. Een perceel met een lopende AMKM-verbintenis heeft een vaste verbinteniswaarde (= aangegeven oppervlakte van
het verbintenisperceel in het startjaar). Een perceel of de bijkomende bestemming mag dus niet zomaar kunnen gewijzigd of




- Hoe kan ik op
een MEV-perceel een
rand voor een
bufferstrook
afsplitsen.

- Ik schrap een
perceel met lopende
AMKM-verbintenis
omdat ik die
verbintenis niet willen
verder zetten. De
opmerking AMOSGN
verschijnt nadat een
perceel met een
lopende verbintenis
geschrapt werd. Als ze
het perceel dan
opnieuw toevoegen,
verschijnt de MEV
terug op het perceel.
o Als de
hoofdteelt gewijzigd
wordt, verschijnt een
opmerking dat de
combinatie niet kan
en dat de BB
ambtshalve zal
verwijderd worden.
Moet ik dan de BB nog
zelf verwijderen,
terwijl het wel in de
opmerking CBAMHT
vermeld staat.

verwijderd worden. Als de verbintenis op een kleinere oppervlakte nageleefd wordt, zal er gesanctioneerd worden. Als de
verbintenis op minder dan 50% van de verbintenisoppervlakte (=verbinteniswaarde) wordt nageleefd/in orde is, zal de lopende
verbintenis op dat perceel stopgezet worden met terugvordering van de vorige jaren.

Vanaf 2024 worden de bijkomende bestemmingen (BB) van lopende AMKM-verbintenissen automatisch opgeladen in de niet-
wijzigbare kolom ‘Vaste BO en AMKM’. Dit om de landbouwers te beschermen tegen het verwijderen van deze vaste BB.
Verwijderen van vaste BB heeft financiéle gevolgen (stopzetting verbintenis met terugvordering van vorige jaren!). Een vaste BB
verwijderen (=stopzetten verbintenis met terugvordering) kan enkel op vraag van de klant na het schriftelijk doorgeven van het
verbintenisnummer via info@Iv.vlaanderen.be, zoals vermeld in de opmerkingen die verschijnen (AMLO of AMAF).

Het automatisch opladen van de BB’s was vorige jaren enkel van toepassing op de vaste VLM BO’s, maar vanaf 2024 ook op de
vaste perceelsgebonden AMKM. Dit systeem is een grote aanpassing voor de landbouwers en de consulenten. Ze moeten het
leren dat ze een vaste AMKM verder moeten naleven op de volledige oppervlakte van een perceel met een vaste
verbinteniswaarde tot het eindjaar van de verbintenis. Dit om sancties, stopzettingen en bezwaren in de toekomst te vermijden.

Opmerkingen als hulp bij de aangifte

Voor een meerjarige AMKM-verbintenis verschijnt 1 van onderstaande opmerkingen afhankelijk van het loopjaar van de
verbintenis:

- In het eerste jaar (startjaar): AMOCXXX (start van meerjarige AMKM-verbintenis)
- Vanaf het tweede jaar: AMLOXXX (Lopende AMKM, niet laatste jaar)
- In het laatste jaar (eindjaar): AMAFXXX (Aflopende AMKM, laatste jaar)
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(CBAMHT: U kan de
hoofdteelt niet
gebruiken in
combinatie met de
bestemming. U moet
de hoofdteelt
wijzigen. De geldige
combinatiemogelijkhe
den vindt u in de tabel
"Teeltcodes' bij de
verzamelaanvraag
2024. Als u geen juiste
combinatie aangeeft,
zal de bijkomende
bestemming
ambtshalve
verwijderd worden en
wordt uw lopende
verbintenis op dit
perceel stopgezet met
terugvordering van de
vorige jaren.)

v Agromilieuklimaatmaatregelen

0 U heeft een aflopende agromilieuklimaatverbintenis voor meerjarige ecoteelt vinderbloemigen. U moet alle subsidievoorwaarden vermeld in de fiche op de webpagina (4
naleven tot het eindjaar van de verbintenis! Als u deze subsidievoorwaarden niet meer kan naleven in 2024 op 1 of meerdere percelen, moet u via info@lvvlaanderen be
melden welke verbintenis(sen) u wenst stop te zetten of over te dragen. Verbintenisnummer(s): V23MEVOTF75, VZIMEV02170, V23MEV02517, V23MEV03491 (AMAFMEV)

o Door "MEG - Meerjarige ecoteelt graskruiden” aan te geven als bijkomende bestemming vraagt u op dit perceel een meerjarige verbintenis aan. U moet alle

subsidievoorwaarden vermeld in de fiche op de webpagina [£) naleven tot het eindjaar van de verbintenis! (AMOCMEG) (aantal: 1

o U heeft een lopende agromilieuklimaatverbintenis voor omzetting tijdelijk naar blijvend grasland. U moet alle subsidievoorwaarden vermeld in de fiche op de webpagina [4
naleven tot het eindjaar van de verbintenis! Als u deze subsidievoorwaarden niet meer kan naleven in 2024 op 1 of meerdere percelen, moet u via info@lvvlaanderan be

melden welke verbintenisisen) u wenst stop te zetten of over te dragen. Verbintenisnummer(s): V23TBG00335 (AMLOTRG)

Als verwittiging bij de aangifte verschijnt voor elke lopende AMKM-verbintenis een opmerking:

bij het schrappen van het perceel met een vaste AMKM: AMOSGN: U heeft vaste, perceelsgebonden
agromilieuklimaatverbintenissen (AMKM) waarvoor u de subsidievoorwaarden gedurende meerdere jaren op deze
percelen moet naleven. U heeft één of meer van deze percelen niet aangegeven. U kan de percelen nog aangeven via
een wijziging op e-loket tot uiterlijk 31 mei 2024. Als u een verbintenis of meerdere verbintenissen wil stopzetten met
terugvordering van vorige campagnes, moet u de verbintenisnummer(s) schriftelijk doorgeven via info@Iv.vlaanderen.be.
Als u verbintenis(sen) wil overdragen, bezorg dan een ingevuld en ondertekend formulier Overdracht
agromilieuverbintenissen bij een gedeeltelijke bedrijfsoverdracht aan het Agentschap Landbouw en Zeevisserij.
Verbintenisnummer(s): {0}

bij het wijzigen van de intekening van een perceel met een vaste AMKM: AMOS-: U wijzigde dit perceel waardoor er
onvoldoende grafische overlap is met het verbintenisperceel waaraan een vaste AMKM gekoppeld is. Als de bijkomende
bestemming niet automatisch opgeladen wordt in de kolom 'Vaste BO en AMKM" vraagt u geen betaling aan voor de
lopende verbintenis en zal deze vaste, perceelsgebonden AMKM stopgezet worden met eventuele terugvordering van
het subsidiebedrag bekomen vanaf het startjaar, tenzij u overmacht of uitzonderlijke omstandigheden kan inroepen.

bij het wijzigen van de intekening van een perceel met een vaste AMKM verschijnt een pop-up als ‘waarschuwing’: de
reden wordt niet bewaard.
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Perceel met vaste agromilieu-
klimaatmaatregel

Opgelet! Het perceelsnummer 8 dat u wenst te wijzigen

= heeft als bijkomende bestemming een vaste agromilieu-
klimaatmaatregel.

Gelieve hieronder de reden tot wijziging op te geven.

Perceel wijzigen Annuleren

Nuttig voor consulenten

Via het VA zoeken scherm kan men de VA's zoeken met AMLOXXX (lopende) of AMAFXXX (aflopende, laatste jaar) opmerkingen.
Omdat de MEV-verbintenissen slechts 2 jarige verbintenissen zijn, verschijnt AMAFMEYV in het tweede (en dus al laatste jaar) en
geen AMLOMEV want de MEV is aflopend. Dit geldt ook voor de andere 2-jarige verbintenissen (MEG en MEL).
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Verzamelaanvraag zoeken

Zoekvelden
Klantnummer Naam Campagne Buitendienst
A d ‘ ‘ | | 2024 x - ‘ | Selecteer
Lijst van ingediende dossiers met @ Weergave Klantnummer vanaf Klant tot en met
pelecteer - ‘ ‘ Dossier - | L ta‘ |

Landbouwer met aflopende verbintenis HOB 4
laatste jaar .

Landbouwer met aflopende verbintenis MEG
laatste jaar

Landbouwer met aflopende verbintenis MEL
laatste jaar

Landbouwer met aflopende verbintenis MEV
laatste jaar
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